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حل التمرين الاول:  12ن
1- تقدير المبيعات لسنة 2023بطريقة المربعات الصغرى وتعديلها بالمعاملات الموسمية: (5ن)
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	Is
	المبيعات المقدرة معدلة بالمعاملات الموسمية

	1
	2000
	-3,500
	-510,000
	12,250
	1785,000
	1990,000
	1,005
	0,976
	

	2
	2120
	-2,500
	-390,000
	6,250
	975,000
	2138,571
	0,991
	1,025
	

	3
	2280
	-1,500
	-230,000
	2,250
	345,000
	2287,142
	0,997
	
	

	4
	2600
	-0,500
	90,000
	0,250
	-45,000
	2435,713
	1,067
	
	

	5
	2400
	0,500
	-110,000
	0,250
	-55,000
	2584,284
	0,929
	
	

	6
	2760
	1,500
	250,000
	2,250
	375,000
	2732,855
	1,010
	
	

	7
	2800
	2,500
	290,000
	6,250
	725,000
	2881,426
	0,972
	
	

	8
	3120
	3,500
	610,000
	12,250
	2135,000
	3029,997
	1,030
	
	

	9
	
	
	
	42,000
	6240,000
	3178,568
	8,001
	
	3100,959

	10
	
	
	
	
	
	3327,139
	
	
	3408,988
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Y^=148.571xi+1841.429
	
	


- حساب الانحراف الكلي عللا رقم الأعمال وتحليله( 3ن)
الانحراف الكلي على رقم الأعمال = رقم الأعمال المحقق- رقم الاعمال التقديري

=(3100*20000)-(1900*2800)=-56680000   .........انحراف غير ملائم

الانحراف الكلي = انحراف على الكمية +انحراف على السعر

 (Pr-Pp)Qr  =(1900-20000)*2800=-50680000        ……انحراف على السعر سلبي غير ملائم

(Qr-Qp)Pp  =(2800-3100)*20000= انحراف على الكمية سلبي غير ملائم  .................-6000000  
2- تقدير مبيعات السداسي الأول لسنة 2023 بواسطة المتوسطات المتحركة المرجحة:2ن
 k3=0.2                                                                 iΣκ =1     

ý9=0.5(3120)+0.3(2800)+0.2(2760)= 2952 
- لا يمكن التقدير للسداسي الثاني بواسطة المتوسطات المتحركة المرجحة كونها من مقاييس التقدير لفترة زمنية موالية واحدة فقط.
3- تقدير مبيعات السداسي الأول لسنة 2023 بواسطة المسح الأسي :2ن
Y^t+1=αyt+(1-α)y^t
	الفترة t
	y
	 y^ 

	1
	2000
	     2 000,00   

	2
	2120
	     2 000,00   

	3
	2280
	     2 084,00   

	4
	2600
	     2 221,20   

	5
	2400
	     2 486,36   

	6
	2760
	     2 425,91   

	7
	2800
	     2 659,77   

	8
	3120
	     2 757,93   

	9
	 
	     3 011,38   


  -4- لا يمكن التقدير للسداسي الثاني بواسطة المسح الأسي كونه  من مقاييس التقدير لفترة زمنية موالية واحدة فقط.

حل  التمرين الثاني:  حل التمرين الثالث: 8ن
1/الموازنة التقديرية للمبيعات.3ن
المبيعات المقدرة= الكمية المقدرة * سعر البيع التقديري

	الفترة
	الكمية المقدر بيعها-وحدة
	سعر البيع -دج
	قيمة المبيعات المقدرة -دج

	ف1
	7000
	235
	1645000

	ف2
	6000
	235
	1410000

	ف3
	6000
	235
	1410000

	ف4
	7000
	235
	1645000

	المجموع
	26000
	235
	6110000


2/ الموازنة التقديرية للانتاج لسنة 2019،5ن
الانتاج = المبيعات + مخ2 – مخ1

	الفترة
	الكمية المقدر بيعها-وحدة 
	مخ1
	مخ2
	الكمية المقدر انتاجها

	ف1
	7000
	2100
	1800
	6700

	ف2
	6000
	1800
	1800
	6000

	ف3
	6000
	1800
	2100
	6300

	ف4
	7000
	2100
	2250
	7150

	المجموع
	26000
	-
	-
	26150


شكرا
شكرا
السنة الجامعية: 2022-2023


التخصص:الثالثة ادارة أعمال.


تصحيح نموذجي


امتحان مقياس مراقبة التسيير














جامعة العربي بن مهيدي – أم البواقي-


كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير


قسم العلوم المالية والمحاسبية











